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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

Oggetto: CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE
COMUNALE - GIURAMENTO DEL SINDACO

L'anno  duemiladiciassette, il giorno  ventotto del mese di giugno alle ore 20:30, nella solita sala delle adunanze, in
sessione Ordinaria ed in seduta  di Prima convocazione.
All�'ora fissata, fatto l�'appello nominale risultano:
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BALDESSIN FERDINANDO P GAIDANO ANDREA P
BATTAGLION BRUNA P GOLISCIANI STEFANIA P
BENETTI STEFANIA P LUCARELLI STEFANO P
BIANCHINI MICHELE P PAVAN ANGELA P
BIOTTI LORENZO P SEGATO CELESTINA P
BOTTOS VALENTINA P SPOLVERATO MANOLA P
CRIVELLER DANIELE P SPONCHIADO SILVIA P
DA ROS MASSIMO P

Presenti n.  17, Assenti n.   0

Partecipa alla seduta  il SEGRETARIO COMUNALE  Dott. Ghedin Daniela.
Il SINDACO GIULIATO STEFANO,  riconosciuta la legalità dell'adunanza, assume la presidenza e, dichiarata aperta
la seduta, invita il Consiglio a deliberare sull�'oggetto sopraindicato posto all�'ordine del giorno e    chiama a fungere da
scrutatori i Consiglieri Signori:
CRIVELLER DANIELE
LUCARELLI STEFANO
SPOLVERATO MANOLA

PUBBLICAZIONE
 (Artt. 124 e 125 D.Lgs. n. 267/2000)

Copia del presente verbale viene pubblicata all'albo on line ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi - salvo diverse
disposizioni normative.
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Oggetto: CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE
COMUNALE - GIURAMENTO DEL SINDACO

IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso:
- che in data 11 giugno 2017 si sono svolte le operazioni di voto per l’elezione diretta del Sindaco e dei
Consiglieri di questo Comune;
- che, come prescritto dall’art. 41 del D. Lgs. n. 267/00, il Consiglio Comunale neo eletto “deve, nella prima
seduta, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, ancorché non sia stato prodotto alcun reclamo,
esaminare la condizione degli eletti a norma del Capo II, Titolo III e dichiarare l’ineleggibilità di essi qualora
sussista una delle cause ivi previste”;

Richiamati gli articoli di cui al Capo II del D. Lgs. n. 267/00 e ss.mm.ii., relativi alle cause di incandidabilità,
ineleggibilità e incompatibilità degli Amministratori comunali e preso atto che in data 5 maggio 2013 è
entrato in vigore il D. Lgs. n. 39, che detta disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di
incarichi presso la P.A.;

Ritenuto pertanto di procedere alla convalida degli eletti alla carica di Sindaco e di Consigliere Comunale,
come da disposizioni di cui al D. Lgs. n. 267/00, D. Lgs. n. 235/2012 e D. Lgs. n. 39/2013 e visto il verbale
dell’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni Elettorali contenente i risultati dell’elezione diretta del Sindaco e
del Consiglio Comunale;

Dato atto che il Sindaco e i Consiglieri hanno depositato presso l’Ufficio Segreteria una dichiarazione atta a
dimostrare la propria candidabilità, compatibilità ed eleggibilità alla carica di Sindaco e Consigliere
Comunale;

Ricordato che, secondo quanto dispone l’art. 76 del T.U. n. 570/1960, nei Comuni con popolazione fino a
15.000 abitanti, “quando l’elezione di colui che ebbe maggiori voti è nulla, gli si sostituisce quegli che
riportò, dopo gli eletti, maggiori voti” e ricordato inoltre che, in caso di dimissioni dalla carica di Consigliere
Comunale, il seggio è attribuito al candidato che nella medesima lista segue immediatamente l'ultimo eletto,
come disposto dall’art. 45, comma 1, del T.U.E.L.;

Verificato che non sono pervenuti reclami e udito il Sindaco che invita i presenti a dichiarare se si ritiene che
sussistano condizioni di incandidabilità, ineleggibilità o incompatibilità all’elezione di uno o più Consiglieri,
con la precisazione delle relative motivazioni;

Considerato che, ai sensi dell’art. 38, comma 4, del D. Lgs. n. 267/00: “I consiglieri entrano in carica all'atto
della proclamazione… “omissis” e che il provvedimento di proclamazione degli eletti ha la funzione di porre
l'esatta e definitiva posizione di ciascun candidato in esito alla consultazione elettorale, mentre il successivo
provvedimento di convalida degli eletti attiene al concreto esercizio della carica elettiva, concludendo e
perfezionando il relativo iter procedurale, pertanto la convalida degli eletti non riguarda le operazioni
elettorali ma il loro risultato sotto il profilo dell'esercizio dello jus officio, che può essere negato a chi si trovi
in condizioni di ineleggibilità” (Consiglio di Stato, Sez. V, 3 febbraio 2005 n. 279);

Ritenuta la sussistenza della condizione di candidabilità, eleggibilità e compatibilità del Sindaco e di tutti i
Consiglieri proclamati eletti;

Visto il parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica, espresso dal Responsabile dell’Area Servizi
Amministrativi e alla Persona, ai sensi dell’art. 49, comma 1 e 147bis, del D. Lgs. n. 267/00;

Con l’assistenza giuridico-amministrativa del Segretario Generale, ai sensi dell’art. 97, comma 2, del D. Lgs.
n. 267/00 e ss.mm.ii;

Dato atto che partecipa alla seduta, senza diritto di voto, l'Ass. esterno Stefano Bortolini;
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Con n. 17 voti favorevoli, espressi per alzata di mano dai n. 17 Consiglieri presenti e verificati con
l'assistenza degli scrutatori,

DELIBERA

di convalidare l'elezione dei proclamati eletti nelle elezioni tenutesi l’11 giugno 2017 alla carica di Sindaco e
di Consigliere Comunale, come sotto indicati:

Candidato eletto Sindaco

Cognome e nome Lista collegata Voti

Giuliato Stefano Progetto Casale Futura 2.746

Candidati eletti Consiglieri

Cognome e nome Lista collegata Voti
Biotti Lorenzo Progetto Casale Futura 3.042

Baldessin Ferdinando " 2.948

Segato Celestina " 2.939

Da Ros Massimo " 2.914

Bottos Valentina " 2.905

Pavan Angela " 2.882

Golisciani Stefania " 2.857

Sponchiado Silvia " 2.853

Forestan Sonia " 2.848

Gaidano Andrea " 2.844

Lucarelli Stefano " 2.836

Benetti Stefania Verso il domani 1.449

Criveller Daniele " 1.639

Battaglion Bruna " 1.607

Bianchini Michele Michele Bianchini Sindaco 1.148

Spolverato Manola " 1.248
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Successivamente, ai sensi dell’art. 50, comma 11, del D. Lgs. n. 267/00, il Sindaco presta giuramento davanti
al Consiglio Comunale, ripetendo ad alta ed intellegibile voce la formula: “Giuro di osservare lealmente la
Costituzione Italiana”.

Infine, considerata l’urgenza di dar corso agli adempimenti di competenza dell’Amministrazione, con n. 17
voti favorevoli espressi in forma palese, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente
eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/00.
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Delibera di C.C. n. 18 del 28.06.2017

Trascrizione interventi

INIZIO NON REGISTRATO

SINDACO: …al nuovo quinquennio. Passo la parola al Segretario Comunale per l’appello.

APPELLO

SEGRETARIO: Posso dire una cosa, Sindaco?

SINDACO: Prego.

SEGRETARIO: Se c’è qualcuno che ha bisogno dell’attestazione di presenza per il proprio datore di lavoro
basta che me lo chieda.

SINDACO: Dobbiamo nominare anche gli scrutatori.

SEGRETARIO: Scrutatori.

SINDACO: Allora, come scrutatori abbiamo Lucarelli Stefano, Spolverato Manola e Criveller Daniele.
Bene. Diamo lettura del primo punto dell’ordine del giorno. Innanzitutto buonasera e benarrivati tutti.
“Premesso che in data 11 giugno 2017 si sono svolte le operazioni di voto per l’elezione diretta del Sindaco e
dei Consiglieri di questo Comune; che, come prescritto dall’art. 41 del D. Lgs. n. 267/2000 il Consiglio
Comunale neoeletto deve nella prima seduta, prima di deliberare su qualsiasi altro oggetto, ancorché non sia
stato prodotto alcun reclamo, esaminare la condizione degli eletti a norma del Capo II, Titolo III e dichiarare
l’ineleggibilità di essi qualora sussista una delle cause ivi previste; Richiamati gli articoli di cui al capo II del
D. Lgs. n. 267/2000 relativi alle cause di incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità degli amministratori
comunali e preso atto che in data 5 maggio 2013 è entrato in vigore il D. Lgs. n. 39 che detta disposizioni in
materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso la Pubblica Amministrazione; Ritenuto,
pertanto, di procedere alla convalida degli eletti alla carica di Sindaco e di Consigliere Comunale come da
disposizioni di cui al D. Lgs. n. 267/2000, D.Lgs. n. 235/2012, in particolare l’art. 10, e D.Lgs. n. 39/2013 e
visto il verbale dell’Adunanza dei Presidenti delle Sezioni Elettorali contenente i risultati dell’elezione
diretta del Sindaco e del Consiglio Comunale; Dato atto che il Sindaco e i Consiglieri hanno depositato
presso l’Ufficio Segreteria dichiarazione atta a dimostrare la propria candidabilità, compatibilità ed
eleggibilità alla carica di Sindaco e Consigliere Comunale; Ricordato che, secondo quanto dispone l’art. 76
del Testo Unico n. 570 del 1960, nei Comuni con popolazione fino a 15.000 abitanti, quando l’elezione di
colui che ebbe maggiori voti è nulla, gli si sostituisce quegli che riportò dopo gli eletti maggiori voti e
ricordato inoltre che, in caso di dimissione dalla carica di Consigliere Comunale, il seggio è attribuito al
candidato che nella medesima lista segue immediatamente l’ultimo eletto, come disposto dall’art. 45, comma
1, del TUEL; Verificato che non sono pervenuti reclami e udito il Sindaco che invita i presenti a dichiarare
se si ritiene che sussistano condizioni di incandidabilità, ineleggibilità e incompatibilità all’elezione di uno o
più Consiglieri, con la precisazione delle relative motivazioni; Considerato che, ai sensi dell’art. 38, comma
4, del D. Lgs. n. 267/2000, i Consiglieri entrano in carica all’atto della proclamazione e che il provvedimento
di proclamazione degli eletti ha la funzione di porre l’esatta e definitiva posizione di ciascun candidato in
esito alla consultazione elettorale, mentre il successivo provvedimento di convalida degli eletti attiene al
concreto esercizio della carica elettiva, concludendo e perfezionando il relativo iter procedurale. Pertanto, la
convalida degli eletti non riguarda le operazioni elettorali, ma il loro risultato sotto il profilo dall’esercizio
dello jus officio che può essere negato a chi si trovi in condizione di ineleggibilità; Ritenuta la sussistenza
delle condizioni di candidabilità, eleggibilità e compatibilità del Sindaco e di tutti i Consiglieri proclamati
eletti; Visto il parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica, espresso dal Responsabile dell’Area Servizi
Amministrativi e alla Persona ai sensi dell’art. 49, comma 1, e 147bis del D. Lgs. n. 267/2000; Con
l’assistenza giuridico-amministrativa del Segretario Generale ai sensi dell’art. 97, comma 2, del D.Lgs. n.
267/2000”.
Quindi, andremo a votare successivamente la convalida dell’elezione dei proclamati eletti nelle elezioni
tenutasi l’11 giugno 2017 alla carica di Sindaco e di Consiglieri Comunali come indicati: Giuliato Stefano,
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“Progetto Casale Futura” 2.746 voti; Biotti Lorenzo, “Progetto Casale Futura” 3.042; Baldessin Ferdinando,
“Progetto Casale Futura” 2.948; Segato Celestina, “Progetto Casale Futura” 2.939; Da Ros Massimo,
“Progetto Casale Futura” 2.914; Bottos Valentina, “Progetto Casale Futura” 2.905; Pavan Angela, “Progetto
Casale Futura” 2.882; Golisciani Stefania, “Progetto Casale Futura” 2.857; Sponchiado Silvia, “Progetto
Casale Futura” 2.853; Forestan Sonia, “Progetto Casale Futura” 2.848; Gaidano Andrea, “Progetto Casale
Futura” 2.844; Lucarelli Stefano, “Progetto Casale Futura” 2.836; Benetti Stefania, “Verso il domani” 1.449;
Criveller Daniele, “Verso il domani” 1.639; Battaglion Bruna, “Verso il domani” 1.607; Bianchini Michele
“Michele Bianchini Sindaco” 1.148; Spolverato Manola “Michele Bianchini Sindaco” 1.248.
Ecco, fermo qui questa delibera per aprire la discussione. Poi voteremo questa delibera e  successivamente
andremo al giuramento del Sindaco. Chi vuole intervenire? Prego, Stefania Golisciani.

CONS. GOLISCIANI: Sono Stefania Golisciani, innanzitutto a nome mio e del Gruppo Progetto Casale
Futura saluto tutti i presenti. Volevo ringraziare i tanti cittadini che con il loro voto hanno confermato la
fiducia in “Progetto Casale Futura”, ma volevo ringraziare anche quelli che in realtà hanno espresso il loro
sostegno ai candidati e alle candidate delle altre liste, perché dalla partecipazione di tutti e anche dalle idee,
anche diametralmente opposte, di questo, appunto, si nutre, trae il suo alimento la democrazia, quindi
ringrazio tutti.
Per me ovviamente è un’emozione fortissima essere qui stasera. Nel contempo sento grande la responsabilità
che deriva da questo ruolo di Capogruppo che mi è stato conferito dal Sindaco e anche la responsabilità che
deriva dalla fiducia che mi è stata data da questo paese e dal Sindaco. Per questo nei prossimi mesi lavorerò
con tutta me stessa con un unico obiettivo: ripagare la stima e la fiducia che mi è stata data. Fortunatamente
partiamo da buone basi, nel senso che nei prossimi mesi dovremo lavorare e l’impegno che mi aspetta, anzi,
che ci aspetta,  è un impegno forte, ma abbiamo… possiamo appunto beneficiare dei vantaggi, degli ottimi
risultati della gestione della precedente Amministrazione Giuliato. Risultati che i cittadini ci hanno
riconosciuto già nelle urne, per i quali ringrazio il Sindaco e ringrazio tutti gli Assessori, sia quelli
confermati, che quelli uscenti, i quali, in un momento così difficile, sono riusciti a mantenere i conti in
ordine, sgravando i cittadini anche di parte di quei debiti che erano stati accumulati in passato e soprattutto
hanno pervicacemente seguito la strada della partecipazione popolare, ascoltando sempre la voce dei cittadini
anche quando questo è significato prendersi qualche critica.
Questo segna un cambio di passo nei rapporti tra l’Amministrazione e i cittadini, un cambio di passo che il
Gruppo “Progetto Casale Futura” ha fortemente sostenuto, di cui si è fatto promotore e che vuole continuare
a portare avanti con l’esperienza dei laboratori. Per me essere capo di questo Gruppo Consiliare è davvero un
grande onore perché ho imparato a conoscere uno a uno questi membri del mio Gruppo, e anche quelli che
lavorano e hanno lavorato appunto dietro le quinte. Sono persone che innanzitutto stimo come donne e come
uomini e che sono animati da sinceri propositi di lavorare per il benessere del paese.
Non voglio rubare altro tempo agli interventi dei miei colleghi anche perché immagino che, per il ruolo che
mi è stato conferito, mi troverò altre volte a dover espormi in questo Consesso, però voglio lasciarvi con un
augurio: io auguro a maggioranza e opposizione di confrontarsi in questo Consesso sempre con lealtà, con
decoro e nel pieno rispetto delle regole, nel rispetto degli altri e delle loro idee, rammentando sempre che in
politica esistono avversari, non devono esistere nemici e che questo non è un palcoscenico personale dove
mettersi in mostra o dare voce ad antichi rancori personali o di sapore di partito. Questo non è un campo di
battaglia dove sopraffare l’avversario ad ogni costo, anche a costo di sacrificare la verità e il bene di Casale
sul Sile. La campagna elettorale è finita e occorre lasciarsi alle spalle i suoi slogan e i toni urlati e portare il
confronto politico su un livello più alto. Sono tempi che richiedono a ciascuno di noi una forte assunzione di
responsabilità. La legge e il nostro Statuto affermano che i Consiglieri rappresentano la comunità locale, essi
sono il tramite tra i cittadini e le decisioni pubbliche, auguro a ciascuno di noi di essere all’altezza di questo
ruolo e di questa comunità. Casale merita tutto il nostro impegno.

SINDACO: Grazie al Consigliere Golisciani Stefania. C’è qualche altro intervento? Prego, Consigliere
Benetti.

CONS. BENETTI: Grazie Sindaco. Signor Sindaco, Colleghi Consiglieri e signori Concittadini, è con
un’emozione sincera, e penso che si senta, per questo anche leggerò qualche riga, che siedo oggi con voi in
questo Consiglio Comunale per la prima volta, 42 anni dopo mio padre che in questo primo Consiglio arrivò
in ritardo perché era in maternità con mia madre quando nacqui io. E come Capogruppo della Lista Civica
“Verso il domani” di cui anch’io sono onorata di essere Capogruppo, voglio innanzitutto esprimere il nostro
profondo riconoscimento per tutti gli elettori che ci hanno dato fiducia e lo faccio anche a nome del
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Consigliere Criveller e della Consigliera Battaglion, che hanno deciso di essere da noi rappresentati in
Consiglio Comunale. E anche a tutti i volontari e i sostenitori che per mesi hanno dedicato il loro tempo e
hanno lavorato generosamente al nostro fianco. Grazie. Signor Sindaco, questa Istituzione, il Consiglio
Comunale, è la rappresentanza prima della volontà elettorale e il primo riferimento per i bisogni e per la
partecipazione di tutti i cittadini. È il luogo in cui nascerà e si svilupperà il confronto politico che rappresenta
– attenzione – non una critica sterile, come è stato spesso etichettata negli anni passati, ma una risorsa
fondamentale per la nostra città, per i nostri cittadini e per la democrazia e che ci auguriamo sarà interpretata
e valorizzata con tale sentimento da chi con noi si siede a questo tavolo stasera. Un tavolo, peraltro, che si è
rinnovato e che nella sua composizione esprime, finalmente, una buona rappresentanza del Gruppo di
Consigliere donne, per la prima volta rispetto anche al passato, grazie anche al contributo delle opposizioni e
che speriamo si traduca in un assetto altrettanto rappresentativo nelle Commissioni che saranno presto
formate. “Verso il domani” a questo tavolo vuole sedersi con coerenza, con lealtà, con onestà e con rispetto
del ruolo che ricopre nella minoranza. Infatti, se è vero che la democrazia non è la legge della maggioranza,
ma la protezione delle minoranze e che la maggioranza ha il dovere morale di ascoltare e favorire la
partecipazione di chi rappresenta tali minoranze, allora è anche vero che sarà nostro dovere assolvere con
responsabilità al ruolo di controllo e di verifica della conduzione comunale. Ma ci impegneremo altrettanto e
con spirito costruttivo anche a promuovere le condizioni necessarie per il dialogo e per l’ascolto tra le parti.
Ci impegneremo ad informare e ad ascoltare anche fuori dal Consiglio Comunale i cittadini che noi tutti
rappresentiamo e per cui noi tutti lavoriamo e a proporre le loro istanze in Consiglio e quelle che hanno
ispirato il nostro progetto: la garanzia dei diritti e dei servizi, la vicinanza ai più deboli, la salvaguardia del
bene comune e della trasparenza.
Permettetemi di spendere, infine, un pensiero sul forte astensionismo di questo voto, che nonostante gli
sforzi partecipativi dell’Amministrazione uscente, ma anche del nostro e degli altri Gruppi civici e politici,
ha interessato niente di meno che il 47% dell’elettorato comunale. E’ la più alta astensione di sempre e in
questi giorni è considerata da molti anche la vera vincitrice di queste elezioni comunali.
Molti dei nostri concittadini sembrano non credere più all’idea che la politica locale riguardi la loro vita
quotidiana, i loro bisogni, i loro luoghi, quelli che vorrebbero essere, diciamo, i desideri da realizzare per le
loro famiglie e ciò che desiderano anche per il loro paese. E lo sembrano in particolare i giovani che forse
sono stanchi di sentirsi dire che il futuro è difficile, che si può fare poco, che ci vuole tempo e che comunque
loro tanto non partecipano mai. Quello che hanno espresso, a mio avviso, è un vero e proprio atto politico e
sarebbe da parte nostra un grave errore lasciare queste riflessioni nel cassetto del dopo elezioni o ricondurle
semplicemente agli scenari nazionali. Noi, invece, impegniamoci tutti quanti da subito a lavorare superando i
personalismi, però anche i facili populismi che danno consenso a breve termine, ma purtroppo infliggono
ferite molto profonde nel tessuto sociale e anche nel sentimento democratico. Impegniamoci perché i
cittadini tornino a credere che la politica locale per prima abbia la voglia, la capacità e il coraggio di
interpretare questi tempi difficili, di affrontare al loro fianco i problemi che li riguardano e li preoccupano,
ma anche di coinvolgerli nei temi, nelle decisioni che li appassionano. Credo che le occasioni per rendere
partecipi i nostri concittadini sui temi coinvolgenti non mancheranno sicuramente nei prossimi anni:
l’ambiente con il rischio non scongiurato delle discariche, la vivibilità del paese con il problema del traffico,
le politiche sociali con la difesa dei socialmente deboli, con l’edilizia popolare, l’abbattimento delle barriere
architettoniche, le politiche giovanili con il crescente disagio giovanile, il lavoro con le opportunità che la
valorizzazione culturale, turistica e artigianale del nostro territorio possono portare alla nostra comunità. È
con questo pensiero che concludo e che auguro a noi tutti buon lavoro e per il bene di tutto il paese. Grazie.

SINDACO: Grazie, Consigliere Benetti. Prego, Consigliere Bianchini.

CONS. BIANCHINI: Buonasera a tutti. Sono Michele Bianchini. Innanzitutto per me è la prima esperienza
nell’ambito dell’Amministrazione Pubblica e della politica per cui sicuramente mi definisco un neofita, anzi,
lo sono, ho moltissimo da imparare, spero che i Consiglieri più “navigati” mi diano una mano a svolgere
questo lavoro nel miglior modo possibile. In primo luogo, però, vorrei ringraziare i 1.148 cittadini di Casale
che hanno deciso di votare per me e per la lista che rappresentavo, non sono pochi e pertanto per noi è un
risultato comunque molto importante e a fronte di questo risultato penso, anzi, affermo, che sia io che
Manola Spolverato che rappresentiamo Lega Nord e Fratelli d’Italia in questo Consiglio Comunale
affronteremo questo compito con un grandissimo entusiasmo e grandissimo impegno. Ovviamente, questa
non era la carica a cui ambivamo, però chiaramente adesso Stefano Giuliato ha conseguito un risultato
sicuramente straordinario, per cui a lui va il più sincero in bocca al lupo, al Sindaco e ai Consiglieri di
maggioranza. Noi faremo il nostro lavoro che è quello dell’opposizione e che sarà un lavoro fatto con un
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grandissimo scrupolo anche per cercare di portare avanti, anche dai banchi dell’opposizione, quelle che
erano le istanze che facevano parte del nostro programma elettorale. Per cui grazie ai cittadini, grazie ai
colleghi Consiglieri, grazie al Sindaco, buon lavoro a tutti e in bocca al lupo. Grazie.

SINDACO: Crepi. Non so se c’è qualche altro intervento. Devo ribadire anch’io, dagli spunti del Consigliere
Benetti e del Consigliere Bianchini, sì, sicuramente un grazie ai volontari, perché penso che tutte e tre le
fazioni, se hanno fatto una campagna elettorale, è stato anche grazie a chi ci circonda, a chi ci ha sostenuto e
a chi ha portato via tempo alle proprie famiglie. Ognuno ha intrapreso la propria strada in campagna
elettorale, però se non avessimo avuto i volontari, secondo me, sarebbe stata molto, molto più sterile. Quindi,
penso che su tutti i fronti si siano mosse tantissime persone e forse, come diceva il Consigliere Benetti,
l’astensionismo è quello che ha vinto anche questa volta, è inutile nasconderselo. Per carità, noi abbiamo
raggiunto un risultato stratosferico rispetto al 2012, però i dati parlano chiaro. I numeri, se bisogna leggerli,
sono chiari. Quindi, questa disaffezione alla politica che rende un po’ indifferenti i cittadini un po’ di tutto il
paese, purtroppo, forse bisognerà partire anche da lì. Tante volte dico che questi volontari che ci sostengono,
che sia maggioranza o  opposizione, forse bisogna partire da loro, dal loro lavoro, dall’entusiasmo che hanno
messo e magari che sia un contagio positivo per tutte e tre le fazioni politiche. Ecco questo. Bene, se volete
votiamo. Quindi, non se non ci sono altri interventi, votiamo, dopodiché faremo il giuramento del Sindaco.
Chi è favorevole a questa prima delibera?

VOTAZIONE

SINDACO: Unanime. Votiamo anche l’immediata eseguibilità. Chi è favorevole?

VOTAZIONE I.E.

SINDACO: Bene. Adesso ho deciso che, prima di effettuare il giuramento, ci alziamo in piedi, ascoltiamo
l’Inno d’Italia e poi faremo il giuramento.

Inno Nazionale

Passo al giuramento: “Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana.” Grazie.

Applausi

SINDACO: Passiamo al punto n. 2. E’ una comunicazione.
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente Il SEGRETARIO COMUNALE
STEFANO GIULIATO Daniela Ghedin

Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del T.U. 18/8/2000 n. 267.

ESECUTIVITA'
(Art. 134 comma 3  D.Lgs. n. 267/2000)

La presente deliberazione viene pubblicata nelle forme di legge all'Albo on line comunale e la stessa diventa esecutiva
ai sensi del 3° comma, art.134, T.U. 267/2000, decorsi 10 gg dalla pubblicazione e quindi dal _______.
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